

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ  
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Jan Hrabě, Ph.D.	Kristýna ŠTOHANDLOVÁ

NÁZEV PRÁCE:

Inovace v oblasti přípravy pokrmů ze skopového masa a jeho nutriční význam

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA :

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**B VELMI DOBŘE**

**Slovní hodnocení práce:**

Téma práce má gastronomické zaměření. Cílem práce bylo navrhnout inovaci v oblasti pokrmů ze skopového masa a provést nutriční vyhodnocení těchto pokrmů pomocí programu NutriPro. Cíl a zadání práce bylo v plném rozsahu naplněno. Autor Bc práce využil významné výhody domácího výrobního zázemí pro provedení analytické a praktické části, což realizaci praktické části podstatně zkvalitnilo. Práce je obohacena o nutriční hodnocení

pokrmů pomocí programu software Nutripro a dotazníkový průzkum oblíbenosti konzumace skopového masa, což komplexně charakterizuje tuto oblast Gastronomie, která je u nás nedoceněna. Práce obsahuje solidní popis nutričního složení masa.

K vlastnímu obsahu a provedení práce mám následující připomínky:

Popis plemen ovcí s jatečnou výtěžností je příliš rozsáhlý a není pro vlastní práci významný. V obsahu uvedený rozpis hypotéz vidím jako zbytečný, stačilo to soustředit do jedné kapitoly. Pokrmy v obsahu by měly být specifikovány celými názvy. KJ se píše správně kJ ! s.28 cituji ...zdraví prospěšných monoenových kyselin, jednou z nich je kyselina linoleová? Opravdu?

Soubor respondentů je nazván jako výzkumný soubor? Pozitivně hodnotím tu skutečnost, že průzkum vycházel z hypotetických předpokladů. Při dosažení 60 % kladné odpovědi na položenou otázku byla hypotéza potvrzena. Na základě jakého statistického instrumentu stačí 60 % ?

Práce obsahuje nesprávnou citaci literárních odkazů a to v řadě případů např.:

JANDÁSEK, J., INGR, I., MILERSKI, M MAKOVICKÝ, P., MARGETÍN, M.

Otázky vedoucího práce:

Kvůli spolehlivější výrobní jistotě, udržitelnosti a zejména kvůli požadovanému vybarvení salámu byla použita dusitanová solící směs. Vysvětlete tuto operaci blíže.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

**Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. Jan Hrabě, Ph.D.**

**Brno 26.4.2016**